

MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE

Tisztelt Tag!

Ezúton tájékoztatom a **T. Tagot**/annak meghatalmazott **Képviselőjét**, hogy a **Dél-alföldi Regionális Innovációs Ügynökség Közhasznú Egyesület** (a továbbiakban: a **DA-RIÜ Khe.**) **2008. december 19-én Közgyűlést** kíván tartani, ezért - mint a **DA-RIÜ Khe.** igazgatója - tisztelettel meghívom **Önt** a **Közgyűlés** következő ülésére, amelynek megtartására az **Egyesület** munkaszervezetének székhelyén, azaz **Szegeden, a Kígyó utca 4. szám** alatti földszinti tárgyalóteremben **délelőtt 10.00 órakor** kerül sor.

A megtartani kívánt Közgyűlés tervezett napirendi pontjai:

1. az *Ellenőrző Bizottság új tagjának megválasztása;*
2. a *Közbeszerzési Szabályzat elfogadása;*
3. a *Közbeszerzési Terv elfogadása;*
4. *döntés az Egyesület Munkatervének végrehajtásával összefüggésben beszerezni kívánt szolgáltatásokkal kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindításáról;*
5. *egyebek.*

Tájékoztatom a **T. Tagot**, hogy a **Közgyűlés** akkor minősül *határozatképesnek*, ha azon az **Egyesület** tagjainak több mint a fele jelen van.

Határozatképtelenség esetén - az *1 órával későbbi időpontra* összehívott - megismételt **Közgyűlés** - az eredetileg meghirdetett napirendi pontok tekintetében - akkor is határozatképes, ha azon az egyesületi tagok **legalább 20%-a** jelen van.

Amennyiben a **Tag** személyes megjelenés helyett meghatalmazott útján kíván részt venni a **Közgyűlési** ülésén, úgy tisztelettel arra kérem, hogy a jelenlévő meghatalmazott a szabályszerű írásbeli meghatalmazását 2 példányban (2 tanú által aláírt formában, beleértve a tanú állandó lakcímét és személyazonosító igazolványának a számát is) a helyszínen adja le.

Arról is tájékoztatom a **T. Tagot**, hogy a jelen tájékoztató kiküldésére - a mai nappal - elektronikus úton, illetőleg postai úton is sor kerül.

Tisztelettel arra kérem a Tagot, hogy a közgyűlési meghívó kézhezvételét válasz e-mailen útján visszaigazolni szíveskedjen.

Szeged, 2008. december 4.

Tisztelettel:

Dr. Molnár István
igazgató
DA-RIÜ Khe.

Melléklet: 1 példány **Előterjesztések és határozati javaslatok** című dokumentum